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Během června zaplavují  památky davy účastníků školních i  rodinných výletů a  hrady a
zámky  se  snaží  nabídnout  návštěvníkům  zajímavé  akce.  Chystají  se  výstavy,  koncerty,
divadlo, chybět nebudou ani rytíři a střelci.

„S blížícím se létem se hrady a zámky v Libereckém kraji snaží zajímavým programem nalákat
návštěvníky a nabídka je opravu pestrá. Věřím, že si každý něco vybere,“ uvedla Květa Vinklátová,
náměstkyně pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.

Na zámku Sychrov je do 31. července v bývalé konírně k vidění  výstava České korunovační
klenoty na dosah – osudy 22 korunovaných panovníků, která představuje dokonalé repliky
korunovačních klenotů i osudy českých vládců. Zámek je také dějištěm Hudebního festivalu
Dvořákův Turnov a Sychrov, který v červnu začíná.

Koncert amerického uskupení Postmodern Jukebox hostí sychrovský park 18. června. Účastníky
čeká party dvacátých let minulého století ve stylu Velkého Gatsby. Následující den zavítá na
Sychrov letní speciál Pohádkových 7 pádů Honzy Dědka plný zajímavostí a rozhovorů s třemi
 hosty.

Na  konci  června  se  na  zámku  bude  hrát  divadlo.  V  rámci  Letního  divadelního  Sychrova
představí  Městské divadlo  Mladá Boleslav  24.  a  25.  června hudební  komedii  Saturnin,  30.
června pak komedii Zdravý nemocný.

Hrad Bezděz budou v červnu navštěvovat rytíři. 25. a 26. června se předvedou Úpičtí střelci i s
historickou střelnicí. Do 29. června je na hradě k vidění výstava malířky Mileny Seidlové Obrazy
život a příroda, která je součástí prohlídkového okruhu bez změny vstupného.

Na hradě Grabštejně je nově zpřístupněn i druhý prohlídkový okruh pod názvem Grabštejnské
poklady,  jehož  součástí  je  prohlídka  sklepení,  výstup  na  věž  a  také  prohlídka  unikátní



renesanční kaple sv. Barbory.

Návštěvníci  zámku  Lemberk,  který  se  zapojil  do  akce  Víkend  otevřených  zahrad,  mohou
zhlédnout až do 31. října dvě výstavy, a to Člověk a kůň a Zdislava jako historická osobnost.

https://www.zamek-lemberk.cz/cs/akce/6911-zamek-lemberk-zve-na-vystavu-clovek-a-kun
https://www.zamek-lemberk.cz/cs/akce/73347-zamek-lemberk-zve-na-vystavu-zdislava-jako-historicka-osobnost

